



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

EDITAL Nº 436/2023, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2023  
Retificação do Edital nº 424, de 01 de novembro de 2023

**PROCESSO PARA SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA CONCESSÃO DE APOIO  
FINANCEIRO AOS LABORATÓRIOS (LEPEPs) COM FINALIDADE DE PESQUISA E  
INOVAÇÃO TECNOLÓGICA DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA no uso de suas atribuições, torna pública a abertura das inscrições para o **Processo de Seleção de Propostas para Concessão de Apoio Financeiro aos Laboratórios de Ensino, Pesquisa, Extensão e Produção (LEPEPs) com finalidade de pesquisa e inovação tecnológica da Instituição.**

**Onde se lê:**

**5. SUBMISSÃO DA SOLICITAÇÃO**

5.1.2. A portaria de coordenação e o regulamento do LEPEP devem ser anexadas junto ao formulário em campo específico;

**Leia-se:**

**5. SUBMISSÃO DA SOLICITAÇÃO**

5.1.2. A portaria ou ordem de serviço de coordenação e/ou responsabilidade do LEPEP deve ser anexada junto ao formulário em campo específico;

**Onde se lê:**

**8. CRITÉRIOS DE CLASSIFICAÇÃO**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**

8.2. Serão desclassificadas as propostas que não enviarem a portaria de coordenação e o regulamento do LEPEP vigentes dentro do prazo estipulado neste edital;

**Leia-se:**

**8. CRITÉRIOS DE CLASSIFICAÇÃO**

8.2. Serão desclassificadas as propostas que não enviarem a **portaria ou ordem de serviço de coordenação e/ou responsabilidade do LEPEP** vigentes dentro do prazo estipulado neste edital;

**Exclusão dos itens 4.2.2 e 12.7:**

~~4.2.2 O LEPEP deve possuir regulamento vigente;~~

~~12.7. A execução financeira das propostas dar-se-á, por meio de descentralização dos recursos solicitados ao Campus de origem da proposta aprovada;~~

Santa Maria, 09 de novembro de 2023.

**ARTHUR PEREIRA FRANTZ**  
**Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação**  
**Portaria 979/2014**



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**REITORIA**